

Прокуратура разъясняет: Права лиц, осужденных к лишению свободы.

С января 2021 года вступили в законную силу изменения в статью 180 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации.

В соответствии с новой редакцией установлена обязанность администраций учреждений уголовно-исполнительной системы передавать информацию об освобождаемых осужденных, страдающих заболеваниями, которые представляют опасность для окружающих.

Информация должна передаваться в региональный орган исполнительной власти в сфере охраны здоровья по избранному осуждённым месту жительства для решения вопроса об организации оказания ему медицинской помощи.

Также, в новой редакции закреплен максимальный вес одной передачи или посылки, предназначенной для осужденного к лишению свободы – 20 кг, для бандероли – 5 кг. Бандероли исключены из перечня почтовых отправлений, в которых осужденные смогут получать лекарства и предметы медицинского назначения.